

Сайт онлайн общения.

Для общения в Интернете имеется множество платных и бесплатных ресурсов. Особенной простотой и доступностью привлекает онлайн общение в чатах без регистрации. Чаты - одни из самых старых и наиболее демократичных способов веб общения, подавляющее большинство из них бесплатно. Специфика чатов такова, что они, в отличие от форумов и социальных сетей, не представляют интереса для спамеров. Это

позволяет упростить процедуру входа, минимизировав регистрационные требования, либо даже вовсе организовать полноценное общение без регистрации. Иногда простота играет злую шутку, создавая иллюзию вседозволенности. Посетитель необоснованно заключает, что понятие "без регистрации" означает "без правил" и бывает не только озадачен, но даже возмущён, столкнувшись с действиями модераторов по поддержанию порядка. Конечно, несоответствие ожиданий фактическому положению дел - проблема самого посетителя. Однако, будет

полезно сделать разъяснения по поводу наиболее распространенных жалоб на неправильные, по мнению пользователей, действия модераторов. 1. Я впервые вошел в чат, но не знал, с чего начать общение. Для начала решил дать ссылку на забавную картинку, чтобы вызвать какое-то обсуждение. В ответ меня немедленно забанили на 2 недели. Ничего себе отношение к новичкам! Да, отношение модераторов к никам без регистрации поначалу довольно настороженное. К сожалению, чат общения некоторые представляют себе как место в онлайне, куда

можно войти, чтобы анонимно покуражиться, сбросить свой негатив на других, бесплатно развернуть бодрую рекламную кампанию, а то и подсунуть вредоносный код по внешне безвредной ссылке. Поэтому, ссылки во фрейм в ЖТ запрещены, о чём имеется специальное уведомление при входе. Посетитель, который первым делом кидает какие-то линки, вместо того, чтобы начать общаться, в 99% случаев рекламщик или распространитель "тroyянских коней". Поэтому, реакция модераторов бывает жёсткой. Однако, всего-то надо было прочесть пару строчек

"быстрых правил" при входе.

2. Видела безобразную сцену: модератор забанил на 2 недели новичка, который всего-навсего написал капсом пару фраз сразу после входа. Другие модераторы предупреждают новеньких про капс - может быть, те ещё не разобрались, как тут общаются. А этот модер - психопат какой-то, разве можно такому доверять чат!

Здравствуйте. Это я забанил новичка. Но "новичок" он только для Вас. А для меня - старый знакомый, который вот уже три месяца заходит в чат и с порога начинает вещать исключительно капсом. Ну, принцип у него такой - желаю и буду, а все ваши

правила вертел как хотел. Полный курс предупреждений он уже прослушал, но принимать к сведению не собирается. Что ж, это его выбор, уговаривать никто не станет, сразу будет бан. В архиве Вы можете посмотреть типичный пример "бана из-за хистори" и наивную реакцию пользователя, не з纳шего всей подоплеки. 3.В чате царит модераторский беспредел! Я видел, как течение часа в чат вошли человек 10 новеньких, причем каждого сразу же молча банили на 2 недели! Вы что, даже не хотите поговорить с людьми? Скоро одни тут, модеры, останетесь! Эти "10 новичков"

на самом деле были одним человеком. Однажды забаненный, он пытался прорваться в веб чат под разными никами, используя технические приёмы.

Обыкновенная цель такой настырности - выкрикнуть ругательства в адрес обитателей чата, которые не оценили клиента надлежащим образом.

Сомневаюсь, чтобы подобное доставило Вам удовольствие.

4. Я вчера разговорилась с интересным новичком без регистрации, он был так умён, обходителен, общался интереснее ваших "ветеранов чата"! Как вдруг, посередине разговора, его

удаляют на 2 недели - просто ни за что! Это что, ревность такая, да? Следует понимать, что у всего на свете есть причины. Удаление "ни за что", из самодурства, - рискованный шаг для киллера. Это может привести к санкциям администратора по отношению к самому киллу, вплоть до лишения полномочий. Без боязни ошибиться, можно утверждать, что "безвинный страдалец" имел специфическую историю онлайн общения, ставшую основанием для санкций. Вчера или позавчера обходительный ныне собеседник всячески "отрывался" на других людях, заработав удаление.

Которое придётся отывать полностью, несмотря на то, что он сменил ник и выглядит - ну, совершеннейшей "овечкой". Вообще, львиная доля недоразумений с модераторами на сайте общения без регистрации обусловлена непониманием того, что все проблемы не решаются элементарной сменой ника. Нарушитель наивно рассчитывает начать с чистого листа. Однако, для ников без регистрации история онлайн сессий сохраняется. Если модератор видит, что цели посетителя не связаны с общением, то, в конце концов, перестаёт церемониться.

Как говорил Остап Бендер, "дальше ваши рыжие кудри примелькаются и вас просто начнут бить". А он знал, что говорил. 5.Хочу пожаловаться на возмутительное поведение модератора. Два посетителя затеяли выяснение отношений. Да, с руганью, взаимными оскорблениями, это было некрасиво. Но один был удален на час, а второй на неделю. Причём, начал первый! Для меня очевидно, что у модераторов здесь есть свои "любимчики", которым позволено всё за символическое наказание, а недовольным затыкают рот долгим баном. Вы неверно

понимаете задачу модераторов. Их дело не выяснить, "кто первый начал", а сделать ленту чата приемлемой для онлайн общения - чтобы люди не морщились от грязи во фрейме - а также предотвратить загрязнение впредь. Для меня очевидно другое: да, начал первый - с иронического замечания. В подначках нет криминала - общение без регистрации не исключает колкостей. Однако, второй ответил потоком ругательств, втянул первого в обмен руганью. Первый не был замечен в пристрастии к оскорблению чатлан, а вот второй известная личность:

список нарушений велик. Поэтому, первого удалили на час, чтобы мог, "остыв", вернуться к нормальному общению, а второго на неделю, поскольку, как явствует из его "истории", конструктива от него ждать всё равно бессмысленно. 6. Неужели непонятно, что в онлайн чате знакомств и общения должны быть вежливые, предупредительные модераторы, готовые бороться за каждого посетителя? Ведь это ваш "хлеб". Если человек нарушает правила, нужно вести с ним переговоры, разъяснить. У вас есть хорошие модераторы, а есть такие, кто считает бани решением всех

вопросов. Наверное, это закомплексованные люди, неудачники, которые в чате получили власть и теперь пытаются самоутвердиться с помощью "кнопки". Видите ли... Правила чата Женские Тайны столь примитивны, что не понять их смысл может либо феноменально неумный человек, либо тот, кто изначально не настроен на онлайн знакомство и общение. Кто входит в чат без регистрации лишь с целью троллинга, желая бесплатно развлечь самого себя за счёт других. Ведь краткий смысл правил очевиден - не общайся в онлайне так, как не стал бы

общаться реально среди незнакомых 30-40 человек. Не надо кричать диким голосом, ругаться бессмысленно и грязно, приставать, оскорблять незнакомцев без всякой причины. Собственно, всё, по сути. Я не нахожу подобные требования к стилю общения чрезмерными и уму непостижимыми. Если человеку они интуитивно непонятны, то для чего тратить усилия, чтобы убедить подобного субъекта остаться? Мы не извлекаем выгоды из числа посетителей, поскольку чат бесплатный. Ценность для разговорного чата представляют люди, способные интересно

общаться, а не просто кто-нибудь, лишь бы сидел в онлайне. Поэтому, лично я усилий не трачу, отчего считаюсь жестким модератором. Но комплексы, упоение властью тут ни при чём - дело в простом здравом смысле. У других киллеров, особенно, девушек, встречается "мягкий" стиль модерации. Они могут вести долгие разговоры с нарушителем, пытаясь по вечной женской привычке разглядеть за грубой внешней оболочкой что-то особенное. Что ж, это их дело. Оба стиля не догма. Неправильно было бы, как случается, упрекать девушек за то, что они "терпят на ленте такого-разэтакого", а меня,

напротив, за то, что я "выкинул, не разобравшись". Модераторы не боты, а живые люди. Мы делаем общее дело, но каждый на свой манер. Подводя итог, отмечу, что за общение без регистрации в бесплатном чате, всё же, приходится платить. Не звонкой монетой, но некоторыми ограничениями свободы самовыражения. Абсолютную свободу даёт немодерируемый веб чат. А если хочется комфорtnого онлайн общения, без риска "получить виноградной кистью" от первого попавшегося тролля, то примите наш чат таким, каков он есть. Либо попробуйте найти чат с более

лояльной модерацией. Это просто, выбор велик.
Начало:

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

Рост, парней, который нравится девушкам

Имена девушек, которые нравятся мужчинам

Как же найти свою половинку

Друзей находить легко

Как же найти подругу

Как с девушкой познакомиться

Где можно найти девушку

Как найти себе вторую половинку

Где можно быстро найти друзей

Какие девушки нравятся парням больше

Мужчинам нравятся загадочные девушки

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке